



The Holy See

PAPA FRANJO

ANGELUS

Trg Svetog Petra

Svetkovina Bogojavljenja, 6. siječnja 2025.

[Multimedia]

Draga braćo i sestre, sretan vam blagdan Bogojavljenja!

Crkva danas slavi Isusovo *objavljenje*. U središtu evanđelja su mudraci koji na kraju dugog putovanja, vođeni zvijezdom, dolaze u Jeruzalem kako bi se poklonili Isusu.

Ako obratimo pažnju, primijetit ćemo nešto pomalo čudno: dok ti mudraci izdaleka dolaze naći Isusa, oni koji su mu blizu ne čine niti jedan korak prema Betlehemskej špilji. Privučeni i vođeni zvijezdom, mudraci podnose velike troškove, odvajaju svoje vrijeme i prihvaćaju rizike i nesigurnosti kojih u tim vremenima zasigurno nije nedostajalo. Prevladavaju, ipak, svaku teškoću kako bi došli vidjeti Kralja Mesiju, jer znaju da se događa nešto jedinstveno u povijesti čovječanstva i ne žele propustiti taj trenutak. Imali su nutarnje nadahnuće i slijedili su ga.

Oni, naprotiv, koji žive u Jeruzalemu, koji bi trebali biti najsretniji i najspremniji pohrliti tamo, ostaju na mjestu. Svećenici i teolozi ispravno tumače Sveto pismo i daju mudracima upute o tome gdje pronaći Mesiju, ali se ne miču sa svojih „katedri“. Zadovoljni su onim što imaju i ne upuštaju se u traženje, ne smatraju vrijednim izići iz Jeruzalema.

To nas, braćo i sestre, potiče na razmišljanje i u određenom smislu predstavlja za nas izazov, jer potiče pitanje: mi, ja, danas, kojoj od tih kategorija pripadamo? Jesmo li sličniji pastirima, koji iste noći hitaju k špilji, i mudracima s Istoka, koji puni povjerenja kreću tražiti Sina Božjeg koji je postao čovjekom. Ili smo pak sličniji onima koji, unatoč tome što su mu fizički najbliže, ne otvaraju vrata

svoga srca i svoga života, ostaju zatvoreni i neosjetljivi na Isusovu prisutnost? Postavimo si to pitanje. Kojoj skupini ljudi ja pripadam?

Po jednoj priči četvrti kralj mudrac dolazi kasno u Jeruzalem, upravo tijekom Isusova raspeća – lijepa je to priča, nije povijesna, ali je lijepa priča – zato što se na putu zaustavio da pomaže potrebitima dajući im dragocjene darove koje je ponio za Isusa. Na kraju je došao jedan starac koji mu je rekao: „Zaista ti kažem, sve što si učinio za posljednjeg od braće, za mene si učinio“. Gospodin zna sve što smo učinili za druge.

Molimo Djevicu Mariju da nam pomogne da, po uzoru na pastire i mudrace, znamo prepoznati Isusa blizu nas, u siromahu, u Euharistiji, u napuštenom, u bratu, u sestri.

Nakon Angelusa

Drage sestre i braćo!

Na Bogojavljenje se slavi Svjetski dan Papinskog misijskog Djela svetog djetinjstva, koji ove godine ima temu: „Idi i pozovi sve na slavlje“. Pozdravljam djecu i mladež misionare iz cijeloga svijeta i potičem ih na zalaganje kroz molitvu i solidarnost u korist njihovih vršnjaka s drugih kontinenata.

Veseli me što mogu uputiti svoje najsrdačnije želje crkvenim zajednicama Istoka koje sutra slave Božić. Na poseban način jamčim svoje molitve za one koji pate zbog sukobâ koji su u tijeku. Neka im Isus, Knez mira, svima donesi mir i spokoj!

S radošću pozdravljam sudionike povijesno-folklorne povorke koja je ove godine posvećena Općini Amelia i susjednim mjestima, njihovim ljudskim, ali i vjerskim vrijednostima. Hvala!

I ne zaboravimo moliti za mir: u napaćenoj Ukrajini, Palestini, Izraelu, svim zemljama koje su u ratu, u Mjanmaru.

Pozdravljam vjernike iz Massafre, mlade iz Pokreta „Tra Noi“, „Prijatelje povijesti i tradicije“ („Amici della storia e delle tradizioni“) iz Carovillija i zbor iz Soriano nel Cimino. Svoj pozdrav protežem također na sudionike velike „Procesije za Sveta tri kralja“ u Poljskoj, koji tom inicijativom svjedoče svoju vjeru u crkvama i na ulicama Varšave i mnogih drugih poljskih gradova, ali također u inozemstvu, pa i ovdje u Rimu! Pozdrav svim Poljacima!

I želim svima sretan blagdan Bogojavljenja. Nastavite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana